
개정 개정

보유기간(또는임차기간)

사업연도월수

일수

12

월수

12

보유기간(또는임차기간) 월수

사업연도월수

페이지및줄수 수정전 수정후

p77 34번 「항공법」 「항공사업법」

P93 밑에서3번째줄 ~사업용고정자산~ ~사업용유형고정자산~

P138 ⑵ ④ ~(성과급손입산입제도폐지) ④ ~(성과급손금산입제도폐지)

P141, 142 

p146 *1) (참조☞ p40) (참조☞ p142) 

p148 (법률) (시행령(안))

p153 3. 표 (구분칸) 주식의 취득가액 취득가액

p153 4. 표
안 (참조☞ p18) (참조☞ p131) 

구분칸 취득가액 주식의취득가액

p182 *1)  세율 : ~20%, 3,000억원초과 300억원이하분~ ~20%, 200억원초과 3,000억원이하분~

p207 해설 ○(~ ○(~

p208 48번 ~이익처분에의해지급하는않는~ ~이익처분에의해지급하지않는~

p212 18번 중소기업인아닌 중소기업이아닌

p242 13번정답 답⃞④ 답⃞③

p243 14번정답 답⃞③ 답⃞④

p244 notes ⑵

p245 해설
특수：40,000,000 특수：400,000,000

D 7.920,000 D 7,920,000

p255 문제지문⑴ ~감가상각누계액은 50,000,000원~ ~감가상각누계액은 45,000,000원~

p259 해설 (손근불산입, 유보) (손금불산입, 유보)

p264  해설 T min` 90*1)(30-12)-35*2) =37 T min `90*1)-(30-12)-35*2) =37

p265  해설 △3,000,000 △ 3,300,000

p273  해설표

A 홍콩㈜

B 미국㈜

C 영국㈜

p273 답 답⃞③ 답⃞②



페이지및줄수 수정전 수정후

p277 제목 청산소득, 합병특례, 미환류소득 청산소득, 합병특례

P282 밑에서8번째줄 ②원천징수의무자가거주자인~ ②원천징수의무자가비거주자인~

P285 ⑵표 출자공동사업자* 출자공동사업자*2)

P287 1. 표 ③소기업~ 발생소 ③소기업~ 발생소득

P288 . 아래표 ②번삭제 ③, ④, ⑤번을②, ③, ④로수정

P289 ⑶내용아래 내용추가

⋯ ⋯주권상장법인인 고배당기업 주식의

배당(일몰종료)

2015.1.1.부터 2017.12.31.이 속하는사

업연도의 결산기 잉여금 처분에 따른 금

전배당(원천징수세율 9%)

P299 ⒂사업소득③ ⒂사업소득③내용추가

③초과인출금관련이자

⋯  •[부채(준비금·충당금 제외)-사업

용자산] _일수=초과인출금적수

⋯  •이자비용_

④업무무관자산등관련이자

P300 (25)내용
②비중소기업~소득금액의 80% 한

도로공제

②비중소기업~소득금액의 70%(2019

년부터 60%) 한도로공제

p335 ⑷표
~필요경비에 ~기부금-14%(고배당

9%) 세율~
~필요경비에~ 기부금-원천징수세율~

p337 재해상실비율 자산상실비율

p343 (2017.4.1.이후양도분부터적용) 삭제

p408 지문 ⑶ 2017년중 ⑶ 2018년중

p409 해설 표

장남 장녀

차남 차녀

장녀 장남

p409 해설⑵☞ ☞장녀는초등학 ☞장남은초등학~

p417 해설표
장기보유특별공제

양도소득금액 ⋯ ⋯   48,650,000_40%

장기보유특별공제⋯ ⋯48,650,000_40%

양도소득금액 ⋯ ⋯   

p438 부과과세제도
<2017년> <2018년>

<2018년> <2019년>

p455 위의표 신청요건미비 신청요건미비

개정

=
초과인출금
관련이자

초과인출금적수
총차입금적수

각하결정


